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Milková – Cvičeńı 4.2, p̌ŕıklad 1

Rozhodněte, zda posloupnost (2, 2, 2, 3, 3, 4, 4) může být skóre
souvislého grafu. Své rozhodnut́ı zdůvodněte.

Rada: Nejprve zjistěte, zda je posloupnost skóre grafu. Pak určete, zda

graf může být souvislý.
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Milková – Cvičeńı 4.2, p̌ŕıklad 3

V následuj́ıćım grafu určete počet koster.
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Taha – Example 6.1-1

Společnost MidWest TV plánuje nab́ıdnout svou kabelovou televizi pěti
nově budovaným śıdlǐst́ım. Vrchol 1 reprezentuje hlavńı stanici kabelové
televize, vrcholy 2–6 pak jednotlivá śıdlǐstě. Návěšt́ı hrany mezi dvěma
vrcholy p̌redstavuje skutečnou vzdálenost (v ḿıĺıch) mezi nimi. Chyb́ı-li
hrana mezi dvěma vrcholy, znamená to, že vybudovat kabelové spojeńı
mezi nimi je p̌ŕılǐs drahé nebo technicky nemožné.

Ćılem společnosti je nalézt spojeńı mezi všemi prvky kabelové śıtě tak, aby
bylo spoťrebováno co nejméně kabelu a zaručeno, že všechna śıdlǐstě
budou p̌ŕımo či nep̌ŕımo p̌ripojena na hlavńı stanici kabelové televize.

Mapu včetně vzdálenost́ı mezi jednotlivými prvky kabelové śıtě najdete na
následuj́ıćım slajdu.
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Taha – Example 6.1-1 (pokračováńı)
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Úkol k samostatnému řešeńı: Milková – Př́ıklad 5.1

Pomoćı Kruskalova algoritmu naleznete minimálńı kostru grafu.
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Taha – Problem 6-3

Obrázek na daľśım slajdu znázorňuje vzdálenost (v ḿıĺıch) mezi dev́ıti
ložisky zemńıho plynu a pob̌režńım stanovǐstěm pro vývoz tohoto paliva.
Ložisko 1 je nejbĺıže pob̌režńımu stanovǐsti. Je vybaveno silným čerpadlem
a velkokapacitńımi nádržemi, ve kterých je možné skladovat výsledek těžby
ze všech dev́ıti ložisek.

Nalezněte nejkraťśı možné vedeńı plynovodu mezi ložiskem 1 a ostatńımi
ložisky. Použijte Dijkstr̊uv algoritmus.
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Taha – Problem 6-3 (pokračováńı)
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Úkol k samostatnému řešeńı: Taha – Problem 6-7

Na následuj́ıćım obrázku je znázorněna vzdálenost (v ḿıĺıch) mezi osmi
r̊uznými městy. Najděte nejkraťśı cestu mezi městem 1 a 8. Použijte
Dijkstr̊uv algoritmus.
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